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Diplomová práce studentky Michaely Ferdanové podle mého soudu splňuje požadavky kladené na daný 

stupeň kvalifikační práce. 

Vlastní text (od úvodu po závěr) čítá 68 normostran. To znamená, že rozsah je o něco menší, než by měl 

být. Dílčí cíle práce jsou v jejím úvodu nejasně stanoveny: „Dílčí cíle jsou zaměřeny na oblast duchovního 

života, života na ulici a duchovního života osob bez přístřeší, které navštěvují Dům svatého Pavla v Českých 

Budějovicích.“ (s. 6). Tato formulace, stejně jako formulace zachycující hlavní cíl, se podle mého soudu 

zbytečně opakuje (s. 6, 46, 63). Práce sestává z teoretické a praktické části. První z nich je dělena do tří 

kapitol, pojednávajících nejprve o bohatství a chudobě z hlediska Bible, následně o pastoraci a konečně 

o bezdomovectví. Praktická část obsahuje výzkumné šetření. Teoretickou a praktickou část by snad bylo 

vhodné alespoň několika větami propojit. 

Jazyková úroveň není vysoká. Některé věty nejsou dobře srozumitelné. Např.: „U osob bez přístřeší 

poznáváme podle anamnézy během rozhovoru. Toto dělení je lépe znát jednak proto, aby daná osoba 

dostala správnou pomoc.“ (s. 37). Nebo: „Jedná se zde o nedodržování řádu a pravidel, které jsou většinově 

sdílené a svůj styl života, který této skupině připisujeme a umisťujeme je tím jako určitou sourodou 

kategorii“. (s 48). Jinde: „Na jedné straně se široká veřejnost zapojuje do různých sbírek ať již ošacení či 

šatstva…“ (s. 44). Chyby se v textu vyskytují, a to zvláště v interpunkci a také ve skloňování přídavných 

jmen ve středním rodě. 

Pramenná základna je dostatečně široká, zahrnuje české i cizojazyčné zdroje. Ty jsou podle mého názoru 

vhodně vybrány. Odkazy na ně jsou více méně v pořádku, nezřídka ovšem schází číslo strany obsahující 

citovaný text. 

Nejsem socioložka, a tudíž nejsem schopna dost dobře posoudit kvalitu výzkumu, v němž spočívá 

teoretická část práce. Nicméně domnívám se, že výzkumné otázky korespondují s cíli šetření. Odpovědi 

dotazovaných osob jsou zajímavé a získané poznatky mohou být bezesporu zužitkovány v praxi. Z textu je 

patrné, že autorka se v praxi pohybuje a že ji tématika, jíž se zaobírá, skutečně zajímá. To je jistě 

chvályhodné.  

V závěru postrádám jakoukoliv reflexi teoretické části. 

 

 



 

 

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Autor posudku:  387 773 528 
Teologická fakulta Kateřina Brichcínová brichcinova@tf.jcu.cz 
Kněžská 8, 370 01 České Budějovice Katedra teologických věd www.tf.jcu.cz 

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji předloženou práci k obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou 

dobře. Samozřejmě záleží též na průběhu obhajoby.  

V Českých Budějovicích, dne 30. 4. 2018 

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D. 

 


